

Tájékoztatás módosuló KELER ÉTL megjelentetéséről - 9-01 KELER ÉTL - Hozzáférések kezelése - Hatálybalépés dátuma: 2026. március 6.

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2026.03.06-i dátummal hatályba lép a „9-01 ÉTL Hozzáférések kezelése” című dokumentum módosított verziója.

A Szabályzat módosításának összefoglalója:

1. A hitelesítési szolgáltatásokhoz történő hozzáférés szabályaival történő kiegészítés
A KELER-nek a CSDR 49. cikkének megfelelően a kibocsátók részére nyújtott hitelesítési szolgáltatások esetében alkalmaznia szükséges a CSDR által meghatározott hozzáférési elvárásokat. Az ÁÜSZ módosítása bevezette a hitelesítési szolgáltatásokra vonatkozóan a hozzáférés értékelésére vonatkozó szabályt azzal, hogy a részletszabályokat a hozzáférési ÉTL és a 9-06 A Dematerializált értékpapírok kezeléséről szóló értéktári leirat tartalmazza. Ennek megfelelően a jelen ÉTL a KELER többi csatlakozó ügyfele mellett kiegészül kibocsátó ügyfeleknek a hitelesítési szolgáltatásokhoz történő hozzáférés szabályaival. A hitelesítési szolgáltatások igénybevétele esetén a kibocsátóknak szükséges megfelelniük az ÉTL-ben a jogszabályi előírásoknak megfelelően meghatározott jogi, pénzügyi és működési kockázati kritériumoknak.
2. Hatásköri szabály a hozzáférés elutasításáról, felfüggesztéséről
Az általános szabályok kiegészültek azzal, hogy az SZMSZ hatásköri szabályai szerint kerül sor a hozzáférés elutasításáról, vagy felfüggesztéséről szóló döntés meghozatalára.
3. Központi értéktárak hozzáféréseinek szabályai
Kiegészítésre került, hogy a hozzáférés elfogadása esetén a csatlakozó Központi értéktárral való kapcsolatot észszerű időn belül ki kell alakítani, amely időtartam nem haladhatja meg a 12 hónapot.
4. Hozzáférési kérdőív
Megfelelőség, felügyelet és auditok rész kiegészítése DORA-ra vonatkozó kérdésekkel. Kockázatkezelési rész kiegészítése a bírságok mértékéről.
5. Egyéb formai és stilisztikai módosítások

A leirat elérhető a www.keler.hu oldalon a Dokumentumtár/Értéktári leiratok elérési útvonalon, valamint a KID-en a Kis Infok/Értéktári leiratok mappában.

Üdvözlettel:

KELER Zrt.